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Praha se v dubnu stane hlavním městem krizové připravenosti a řešení mimořádných
událostí. Ve dnech 8. a 9. dubna metropole ve spolupráci s pražskou záchrannou službou
hostí Prague Resilience Summit. Mezinárodní akce se zúčastní 200 zástupců záchranných
služeb z Evropy a Izraele i dalších organizací, odborníků a zástupců evropských měst.

Účastníci budou řešit například násilné události, jako byla střelba na Filozofické fakultě či
teroristické útoky v Izraeli, ale také mimořádné situace způsobené extrémním počasím a dlouhodobé
výzvy, jako je personální situace na pracovním trhu nebo nárůst počtu neurgentních akutních stavů.
Své zástupce budou mít na summitu vedle Prahy a dalších krajských záchranných služeb také
záchranné složky Berlína, Vídně, Bratislavy, Londýna, Kodaně nebo Izraele.

„Hlavní města stojí v první linii výzev, které formují dnešní Evropu. Prague Resilience Summit je
příležitost sdílet napřímo zkušenosti a posilovat spolupráci mezi našimi městy, která nám pomůže
čelit krizím s jistotou. Vzájemná inspirace je základem skutečné odolnosti evropských metropolí,“
říká primátor Bohuslav Svoboda.

„Záchranná služba je jedním ze základních pilířů fungujícího města. Praha má v oblasti krizové
připravenosti i fungování záchranné služby cenné zkušenosti, o které se rádi podělíme s partnery z
dalších evropských metropolí. Zároveň ale víme, že je stále co zlepšovat, a právě setkání odborníků a
sdílení praktických zkušeností nám pomáhá posouvat se dál,“ doplňuje Alexandra Udženija,
náměstkyně primátora.

„Summit je svým zaměřením na záchranné složky jedinečnou akcí. S kolegy se budeme věnovat
zejména konkrétním přístupům k řešení mimořádných událostí, zvyšování krizové připravenosti a
také zvyšujícímu se počtu výjezdů a zásadním personálním otázkám metropolitních záchranných
služeb – ve výsledku totiž všichni čelíme podobným výzvám,“ uvádí Petr Kolouch, ředitel ZZS HMP.

Například pražská záchranná služba bude sdílet s partnery své zkušenosti z řešení následků tragické
střelby na Filozofické fakultě v roce 2023. O zahraniční zkušenosti se podělí například zdravotnický
záchranář Guy Melamad, který rozebere největší výzvy, jimž čelila izraelská záchranná služba při
bezprecedentních teroristických útocích ze 7. října 2023. Že mimořádnou událost nemusí zapříčinit
jen útok, ale i projevy extrémního počasí, jako je mrznoucí déšť, popíše ředitel berlínské
zdravotnické záchranné služby Eiko Spielmann.

Summit se zaměří také na to, jak na dnešním pracovním trhu mohou záchranné služby získat a
udržet si zaměstnance a jaké vzdělávací kapacity je v oblasti zdravotnictví třeba budovat i s ohledem
na budoucí vývoj populace.

Zástupci záchranných služeb budou sdílet své přístupy k narůstajícímu fenoménu výjezdů k
neurgentním akutním stavům v přednemocniční péči. K tomuto tématu vystoupí například vedoucí
záchranář vídeňské záchranné služby Dominik Kalmar či lékař pražské záchranky Ondřej Franěk.



O tom, jak koordinovat systém péče mezi záchrannými službami, nemocnicemi a městy, bude hovořit
Georgina Murphy-Jones, zástupkyně ředitele londýnské záchranné služby. Jak optimalizovat
přednemocniční péči a triáž pacientů pomocí videopřenosů z místa událostí, rozebere lékařka
kodaňské záchranné služby Gitte Linderoth.

Oba dny budou zakončeny panelovými diskuzemi vystupujících. Akce se uskuteční v prostorách Nové
radnice, sídle Magistrátu hl. m. Prahy. Po dobu konání summitu bude před budovou magistrátu
přístupná pro zájemce expozice vozů ZZS HMP, a to včetně speciální techniky, která se podílí na
řešení mimořádných událostí.

https://www.zzshmp.cz/aktuality/praha-porada-mezinarodni-konferenci-o-odolnosti-mest-prague-resil
ience-summit

https://www.zzshmp.cz/aktuality/praha-porada-mezinarodni-konferenci-o-odolnosti-mest-prague-resilience-summit
https://www.zzshmp.cz/aktuality/praha-porada-mezinarodni-konferenci-o-odolnosti-mest-prague-resilience-summit

